



开设71个办事窗口,承接197项下放事权,入驻18个部门单位

塘下行政审批再提速

见习记者 林瑞蓉

这就办好了?日前,市民王女士在塘下镇公共服务中心成功办理个体工商户工商营

业执照,王女士说,没想到一次就能办完,真是太方便了!

塘下镇公共服务中心自挂牌启用以来,入驻单位不断增加,审批事项不断扩大。截至目前,该中心开设71个办事窗口,可办理行政审批事项总计197项,涉及18个部门单位,总办件量达25万件,办结率高达99.9%,赢得群众一致好评。

R “五帮五助” ui bao Tel:6608 1255



日前,瑞安市力源食品配送有限公司法人代表项晓勇来到该中心市监窗口办理经营范围变更手续,他说:朋友告诉我这里能直接办理,我就赶紧来了。

窗口工作人员告诉记者,现在在塘下就能办理个体工商户开业、变更、注销、补照、换照等手续,且办理承诺时限从15个工作日缩短至5个工作日,提速两倍。

这一切得益于该中心新版审批系统的启用。据悉,该系统2013年8月启用后,标志涵盖市、县(市、区)、中心镇(功能区)、社区的四级网上审批系统真正实现。市民申办的事件一经受理,就会收到短信通知,事情办结后,又有短信告知。

新系统使承诺件的审批办件流程更透明。塘下镇公共服务中心副主任戴其一说,市民在窗口递交材料,受理后系统就会以短信形式告知申报号

和查询密码,市民可到瑞安市审批服务网查询办理进度和各个环节的审核情况。

该中心还攻克技术难题,缩短审批时限。针对个别部门内网不允许进,窗口受理人员需要登录2个系统才能完成等难题,技术人员多次攻关,开发了即办件导入软件,解决内外网转换之间的壁垒,节约办理时间,提高窗口的服务效率。

记者采访当天,薛先生正在办理企业登记注册手续,他原打算今天先递个材料上去,没想到,在办事人员的指导下,不到一个小时就完成了相关手续。本来得去市区办理,资料不齐还得到来回跑,现在方便快捷多了!薛先生连声称赞。

自2013年3月起,该中心就实施个体工商户准入审批多证联办,即对工商营业执照、国地税税务登记、统计证实行多证联办,办结承诺时限从1个

工作日缩短为即办件,群众办证从3个窗口进、3个窗口出,缩减为1个窗口进、1个窗口出,大大节省了时间,受到不少办证群众的好评。

该中心在塘下国土分局和塘下住建分局的支持配合下,还将土地使用权(宅基地)初始登记及房屋所有权初始登记联合办理。办理时限从3个多月缩短至一半,创造全省首个自然产权房屋二证联办绿色通道。

据了解,塘下镇重点围绕小城市培育试点改革,强化行政审批职能,197项事权涉及发改、住建、国土、公安、卫生等15个职能部门有关税收、市场监管、公共卫生和医疗等事项。戴其一介绍,基建审批权限以发改局为龙头配套下放,做到市镇同权审批;企业类审批以工商为龙头同步下放,做到多证联办;以公共卫生、户籍为重点,下放公共服务职能,做到就近便民。

塘下大力开展平安交通 文明交通 创建工作

本报讯(见习记者 苏梦璐)近日,交警塘下中队在塘永线重要路段设卡检查电动车违法行为。仅一个多小时,就有20多名电动车驾驶员因非法加装遮阳伞、载人等违法行为被查处。

记者跟随交警塘下中队民警来到塘永线邵宅段,这个路段车流量较大,不少加装遮阳伞的电动车混在车流中,相当危险。交警见状立即将他们拦下,拆卸收缴遮阳伞,同时对驾驶员进行道路安全行车教育。

今年以来,我们加强了电动车管理。情况总体有所好转。但是从我们对交通事故的研判和分析来看,

电动车交通事故在总的交通事故接处警中的比例较高,占40%以上。市公安局交警大队副大队长兼塘下中队队长张伟胜说。

据悉,为深入推进平安创建活动,打造安全有序的交通环境,自6月1日起,塘下镇开展为期3个月的夏季平安交通 文明交通 创建工作,严管严查各类交通违法行为。交警塘下中队在塘川街、塘下大道、罗山大道严查违法停车行为,同时开展常态巡逻,严查电动车违法行为,不定期开展查酒驾工作,每周组织集中行动,助推塘下经济社会平稳有序发展。

塘下一公职人员午餐饮酒 被书面效能告诫

本报讯(记者 黄国夫)昨日,塘下镇海安办事处一公职人员陈某某因在工作日午餐饮酒,被镇纪委监察室工作人员查实,受到书面效能告诫3个月处理。

8月24日上午,我市召开作风建设暨深化为官不正、为官不为、为官乱为专项整治活动推进会,要求各地各部门坚决打好作风建设硬仗,全力营造敢担当、树标杆的良好干事创业氛围。

会后,塘下镇纪委迅速开展作风建设突击检查活动。当天下午16时10分,塘下镇纪委根据掌握情况,

突击检查海安办事处,发现该办事处农办工作人员陈某某工作日午餐饮酒,违反上班纪律,严重影响机关作风效能建设。根据瑞安市纪委监察局《瑞安市机关工作人员作风和效能问责办法(试行)》(瑞纪发[2015]37号)规定,经研究,决定给予陈某某书面效能告诫3个月处理。

同时,塘下镇纪委对海安办事处予以通报批评。

据了解,今年以来,塘下镇纪委围绕中央八项规定、四风问题,结合开展三为专项整治活动等,以正风肃纪常态化破解机关

干部作风问题,到目前为止,已开展正风肃纪行动52次,对发现的违纪违规问题实施问责141人,其中党政纪处分5人、书面效能告诫在编干部5人、辞退5人、通报批评126人次。此外,将作风建设纳入机关干部绩效考核、科室效能大评议、村级主职干部考核,建立起从镇到办事处、到村的全覆盖考核体系,考核结果作为干部业绩评定、调整任用的重要依据,以此激发党员干部转变作风的内生动力。同时,将作风建设与各项中心工作有机结合,做到同部署、同检查、同落实。

2016 唱响塘下好声音 初赛落幕

本报讯(见习记者 林瑞蓉)日前,超豪杯·2016唱响塘下好声音 初赛圆满落幕。在千余名观众的见证下,50名选手激烈角逐,夺取28强名额。

塘下流行音乐协会会长郑玲雅介绍,本次好声音采用全新赛制。28强选手

将被分成4组,由4名评委老师带队进行组内PK,决出16强进入决赛,争夺最后的10强名额。复赛、决赛定于9月11日14时和19时进行。

活动由超豪大酒店、威森音乐酒吧主办,塘下流行音乐协会协办。

塘下公共自行车二期工程启动建设



近日,在塘下中心区城市文化综合体附近,工人们正在安装公共自行车电子桩,这里是塘下公共自行车二期工程中的一个站点。

据了解,二期工程将新增35个站点,分别为塘下办事处辖区12个、鲍田办事处辖区8个、罗凤办事处辖区5个、海安办事处辖区5个、场桥办事处辖区5个,同时将增加850辆公共自行车,计划于9月份投入使用,届时市民出行将更加方便。

(记者 黄国夫)